

Пензенская пресса
2 ИЮНЬ 1965

ГОСТИ ПЕНЗЫ — ВОЛЖАНЕ

ПОСЛЕДНИЙ раз коллектив Куйбышевского театра оперы и балета гастролировал в Пензе летом 1959 года. И вот спустя шесть лет артисты соседнего областного центра снова являются гостями нашего города.

Вчера из Сызрани, где были начаты летние гастроли этого года, артисты Куйбышева прибыли в Пензу. На вокзале их встречали представители общественности города. Волжан тепло приветствовал и пожелал им творческих успехов заместитель начальника областного управления культуры В. К. Болотин. В ответном слове председатель месткома театра, артист А. М. Бельмесов выразил надежду, что их спектакли найдут такой же хороший

прием у пензенцев, как и шесть лет назад. Артистам были преподнесены букеты цветов.

Как и саратовцы в прошлом году, куйбышевцы начинают свои гастроли в Пензе монументальным произведением русской оперной классики — оперой «Князь Игорь» А. Бородина. Этот первый спектакль состоится сегодня на сцене облдрамтеатра.

Гастроли коллектива Куйбышевского театра оперы и балета продлятся у нас в течение всего июля. За это время будут показаны спектакли русского и западного классического репертуара, балеты советских композиторов, несколько оперетт. Такие постановки, как опера «Купец Калашников» А. Рубинштейна, балеты «Снегурочка» (на музыку П. Чайковского), «Читра» Р. Тагора, пензенцы увидят впервые.